
「都市計画道路の整備状況・無電柱化に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和４年度）

＜理由欄の記述＞

・市内の無電柱化の現状と進捗が少しわかった。

・小平市の具体的な説明がなかった。

・こういうアイデアは昔もあったと思うが、今までできなかったのはなぜか。

・展示物が少ない。

・プラモデルなどがあるとなお良い。

来場者アンケート調査の結果は下記のとおりです。ご協力ありがとうございました。

１ 展示資料（パネル）内容はいかがでしたか。

（該当する番号を○で囲み、差し支えなければ理由もご記入ください）

２ 小平市無電柱化チャレンジプランや無電柱化の推進についてご意見がございましたら

ご記入ください。

４ あなた様ご自身のことについてお伺いします。差し支えのない範囲でお聞かせください。

（該当する番号を○で囲んでください）

性別 年齢

・全市に及ぶのは難しいと思うが、将来は実現してほしい。

・無電柱化は景観がすっきりして良いが、工事期間中の交通渋滞が心配。

・プチ田舎なら無電柱化を。

・計画自体は素晴らしい。

・できたら素晴らしいが、街灯は残るなら大きな違いはないのでは？

街灯も何か良い方法で変えられたら良いのでは？

・極力無電柱化がすすめられるといいと思う。

・無電柱化の早期実現（特に歩道の狭い所）を希望する。

・町がすっきりするので良い。歩道が広くなる。

３ このパネル展示をどのように知りましたか。

（該当する番号を○で囲んでください）
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